

深圳市麦达数字股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、相关报道简述

近日，中央电视台“3.15晚会”报道称，一款名为“社保掌上通”的APP涉嫌窃取用户社保信息，且未得到官方授权。据相关报道，该APP由杭州递金网络科技有限公司（以下简称“递金网络”）开发，而深圳市麦达数字股份有限公司（以下简称“公司”）与递金网络共同参股设立了上海富数科技有限公司（以下简称“富数科技”）。针对报道中提到的相应内容，为了避免对投资者产生误导，现澄清说明如下：

二、澄清说明

1、关于网传公司与递金网络共同参股设立了富数科技

富数科技成立于2016年4月29日，考虑到公司投资布局的主要方向为大数据、云计算、物联网等行业，富数科技系技术服务提供商，与公司战略布局方向一致，公司于2017年12月使用自有资金1000万元，以增资方式参股富数科技，增资完成后公司持有富数科技的股权比例为3.125%，公司本次投资的工商变更于2018年2月7日办理完成。网传公司与递金网络共同参股“设立”富数科技的说法与事实不符。

富数科技系独立经营的实体，公司持有富数科技的股权比例比较低，不拥有富数科技董事席位，公司除开根据章程等规定行使股东等权利外，公司并未通过其他方式直接参与富数科技的日常经营。

2、关于递金网络与公司的关联关系及经营业务往来

除开公司与递金网络均为富数科技股东外，公司、公司控股股东、实际控制人、持股5%以上股东、董事、监事、高级管理人员与递金网络不存在关联关系或其他利

益关系。

经查，公司及合并报表范围内的子公司与递金网络也均无业务往来，也并未借助递金网络获取用户信息。

综上，特此就媒体报道中涉及公司的部分内容进行澄清说明，请广大投资者理性投资，注意投资风险。

三、特别提示

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>），公司发布的信息以上述指定报刊和网站刊登的公告为准，公司将严格按照有关法律法规的规定和要求及时做好信息披露工作。

特此公告。

深圳市麦达数字股份有限公司董事会

2019年3月18日